

## АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ 07 «Управління та адміністрування»  
СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 076 «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність»  
ОПП Підприємництво, торгівля і біржова діяльність

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНИЙ СТУПІНЬ фаховий молодший бакалавр

**ВБ1.5: (ВБ1.6 ВБ1.7)**

**«ОСНОВИ ЕКОНОМІЧНОЇ ТЕОРІЇ: мікроекономіка; макроекономіка»**

(шифри за ОПП та назва дисципліни)

Опис дисципліни	
Назва дисципліни	Основи економічної теорії: мікроекономіка; макроекономіка
Статус	Вибіркова
Курс, семестр	1 курс, 2 семестр
Обсяг кредитів, годин (з них: лекційні/практичні)	4, 120 (90/30)
Підсумковий контроль	Залік
Циклова комісія, яка забезпечує викладання	Циклова комісія економічних дисциплін
Анотація	
Зміст дисципліни	<p>Зміст дисципліни розкривається в таких розділах:</p> <p><b>Розділ 1. Макроекономіка</b></p> <p>Тема 1. Показники макроекономіки. Макроекономіка і теорія макроекономічної нестабільності</p> <p>Тема 2. Сукупний попит та сукупна пропозиція.</p> <p>Тема 3. Макроекономічна рівновага.</p> <p>Тема 4. Макроекономічна політика держави.</p> <p>Тема 5. Сучасні моделі економічного зростання та економічна й соціальна політика держави.</p> <p>Тема 6. Світ інформації та мас-медіа</p> <p><b>Розділ 2. Мікроекономіка</b></p> <p>Тема 1. Теорія поведінки споживача</p> <p>Тема 2. Теорія підприємства: виробництво і витрати</p> <p>Тема 3. Теорія ринкових структур:</p>

	<p>ринок продукту          Тема 4. Ринки факторів виробництва          Тема 5. Ринкова рівновага та ефективність ринкової системи.</p>
<p>Актуальність</p>	<p>Актуальність вивчення даної дисципліни значно зростає в умовах розвитку ринкової економіки в Україні. Важливим є розуміння як здійснюються перетворення одних господарських форм в інші, в якому напрямку відбуваються ці зміни, яким тенденціям і закономірностям вони підпорядковуються. Тільки знання багатого історичного досвіду, різноманітних теорій і концепцій економічної науки, основних економічних категорій та законів допоможе вирішити проблему раціонального використання економічних ресурсів країни, із багатьох можливих напрямків соціально-економічного розвитку вибрати той, що в повній мірі реалізує національні інтереси і приведе до зростання рівня і якості життя українського народу. Забезпечення зростання економічного добробуту вимагає пізнання теоретичних і практичних аспектів економічної теорії, постійного творчого осмислення реальної економічної ситуації на всіх рівнях господарювання.</p> <p>Переваги вивчення дисципліни полягають у набутті ринково-економічного мислення студентів, з'ясуванні ролі економічної теорії у формуванні економічної політики та економічному регулюванні, засвоєнні методології економічних досліджень для розуміння тих ринкових перетворень, що відбуваються у національній економіці та вироблення вміння здійснювати економічний аналіз та практичні висновки.</p>

<p>Мета</p>	<p>Метою вивчення навчальної дисципліни «Основи економічної теорії» є формування системи знань про економічний вибір суб'єктів економіки за умов обмежених виробничих ресурсів і безмежних потреб у різних соціально-економічних системах.</p> <p>Мета дисципліни «Основи економічної теорії: макроекономіка»: формування у студентів системи знань з теоретичної макроекономіки, які відображають сукупні результати економічної діяльності країни та теоретичний інструментарій ринкового і державного регулювання національної економіки.</p> <p>Мета дисципліни «Основи економічної теорії: мікроекономіка»: сформувати у студентів знання поведінки економічних суб'єктів (домогосподарств, фірм) у ринкових умовах, озброїти їх універсальним інструментом прийняття оптимальних господарських рішень за наявних обмежених засобів та альтернативних можливостей їх використання.</p>
<p>Компетентності</p>	<p>ЗК1.Здатність до аналізу та синтезу, вміння виявляти, формулювати, ставити та вирішувати прикладні завдання.</p> <p>ЗК2. Здатність до здійснення усної та письмової ділової комунікації українською мовою.</p> <p>ЗК3. Здатність до усної комунікації іноземною мовою, в тому числі й професійно-ділового спілкування.</p> <p>ЗК4. Здатність демонструвати базові знання з дисциплін загальної підготовки в обсязі, необхідному для освоєння професійних дисциплін і уміння їх використовувати в обраній професії.</p> <p>ЗК5. Здатність використовувати сучасні інформаційні технології для розв'язання</p>

різноманітних задач у навчальній та практичній діяльності; здатність адаптуватися до нових ситуацій.

ЗК6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

ЗК8. Здатність працювати самостійно і в команді, ефективно спілкуватися з фахівцями інших професій різного рівня, приймати обґрунтовані рішення.

ЗК10. Здатність дотримання правил безпеки життєдіяльності; прагнення до збереження навколишнього середовища.

ФК1. Здатність використовувати професійно-профільовані знання з питань закономірностей розвитку економічної системи та механізму дії економічних законів в підприємницькій діяльності.

ФК2. Здатність використовувати професійно-профільовані знання і практичні навички ефективного використання ресурсного і виробничо-господарського потенціалу підприємства.

ФК8. Здатність використовувати професійно-профільовані знання у сфері нормативно-правового регулювання економіки для юридичного забезпечення підприємницької діяльності, торгівлі і біржової діяльності.

ФК9. Здатність використовувати професійно-профільовані знання і практичні навички у галузі фінансів для здійснення фінансових розрахунків під час підприємницької діяльності, торгівлі і біржової діяльності.

ФК10. Здатність володіти навичками роботи з комп'ютером, засобами організаційної техніки, каналами зв'язку.

ФК13. Здатність використовувати професійно-профільовані знання і

	<p>практичні навички з галузі управління матеріально-технічним постачанням і збутом продукції підприємства, діяльності торгово-посередницьких організацій, бірж та надання комерційних послуг для організації комерційної діяльності.</p> <p>ФК14. Здатність використовувати сучасні методи комунікаційної діяльності, зокрема рекламної, стимулювання продажу, роботи з громадкістю для збільшення обсягу продажу товарів.</p> <p>ФК16. Здатність використовувати професійно-профільовані знання та практичний досвід зовнішньоекономічної діяльності підприємств в комерційній діяльності на закордонних ринках.</p> <p>ФК17. Здатність використовувати знання маркетингової цінової політики для визначення ціни товарів, послуг та укладання комерційних угод, договорів, контрактів.</p> <p>ФК18. Здатність використовувати професійно-профільовані знання з галузі підприємництва, договірних взаємовідносин і партнерських зв'язків у підприємстві для організації комерційної та біржової діяльності.</p>
Програмні результати навчання	<p>РН1. Уміти критично оцінювати і прогнозувати соціальні, економічні, політичні, екологічні, культурні й інші події та явища.</p> <p>РН3. Уміти використовувати набуті знання у професійній діяльності, володіти термінологією, інструментарієм та категорійним апаратом в певній системі гуманітарних та соціально-економічних знань.</p> <p>РН20. Уміти знаходити та аналізувати інформацію з різних джерел.</p>